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                                  CONSIGLIO DI ISTITUTO - DELIBERA
DELIBERA NUMERO 142 SEDUTA  n. 20 06 APRILE 2020

OGGETTO:

Criteri per l’assegŶazioŶe iŶ coŵodato d’uso gratuito di dispositivi 
digitali agli studeŶti per lo svolgiŵeŶto della DAD ; D.M. Ŷ.ϭϴϳ del Ϯϲ 
ŵarzo ϮϬϮϬ e Nota MI ϱϲϮ del Ϯϴ ŵarzo ϮϬϮϬͿ;

I l  D i r i g e n t e  S c o l a s t i c o
Ai sensi dell’art. 27 del D.P.R. 416/74 
ai sensi dell’art. 43 del D.P.R. 297 /94 Testo Unico delle disposizioni della scuola, 
acquisito il verbale del Consiglio di Istituto

p u b b l i c a
la delibera  suindicata e trascritta per esteso di seguito adottata dal Consiglio di Istituto  in assemblea 
ordinaria validamente costituita. Il verbale del Consiglio di istituto  sarà approvato nella prima seduta 
utile.
Il giorno 6 aprile   alle ore 17,00, regolarmente convocato, si riunisce il Consiglio di istituto per discutere il 
seguente Ordine del Giorno:

…omissis…

Punto n.3: Criteri per l’assegŶazioŶe iŶ coŵodato d’uso gratuito di dispositivi digitali agli 
studeŶti per lo svolgiŵeŶto della DAD ; D.M. Ŷ.ϭϴϳ del Ϯϲ ŵarzo ϮϬϮϬ e Nota MI ϱϲϮ del Ϯϴ 
ŵarzo ϮϬϮϬͿ;
Verificato il conseguimento del quorum per il raggiungimento del numero legale 

All’appello risultano  assenti:

Per la componente docente:  Di Gioia Paolo, Migliorati Roberto

…omissis…

La Dirigente comunica che, attualmente, sono pervenute circa 31 richieste di dispositivi digitali attraverso segnalazioni 
fatte dai coordinatori di classe o pervenute a seguito del monitoraggio della didattica a distanza rivolto agli studenti. Si 
attendono altre possibili richieste da parte degli studenti del corso serale

Insieme al team digitale è stato predisposto un regolamento (Vedi allegato) per la concessione in comodato d’uso dei 
dispositivi agli studenti. In tutto la scuola può disporre di 26 PC da concedere in comodato d’uso gratuito. Nel 
regolamento di utilizzo vi è la previsione di una sanzione disciplinare e il pagamento delle spese nel caso di danni 
arrecati al PC.
Su tale punto interviene il Sig. Favagrossa ritenendo eccessiva la sanzione ed optando per il solo risarcimento danni.

La Dirigente fa presente che i PC sono di un certo valore e che risulta necessario responsabilizzare gli studenti ad un 
uso adeguato; in ogni caso rassicura sulla circostanza che l’irrogazione eventuale di sanzioni disciplinari sarà valutata 
dai consigli di classe che sapranno distinguere fra situazioni accidentali e condotte dolosamente negligenti.

Quanto alla consegna, la Dirigente comunica che è stato inviato tramite email ai richiedenti un modello da compilare 
per formulare una eventuale graduatoria qualora le istanze dovessero superare le disponibilità ed entro il giorno 8 aprile 
si procederà all’assegnazione in modo da consentire agli studenti di utilizzare i PC durante la pausa pasquale per 
svolgere eventuali lavori assegnati.

Il Presidente mette ai voti il regolamento che viene approvato con 15 voti favorevoli e uno contrario.

La seduta è tolta alle ore 18,45                                                    (DELIBERA N. 142)

IL SEGRETARIO IL PRESIDENTE

Vincenza Serafino                                                                                        Mario Favagrossa
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